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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané!      

     Končí krásný březen, který byl plný slunce i první jarní den nás uvítal svými 

slunečními paprsky.. Snad jen silnější holomrazy mohly uškodit ozimému obilí. Příroda 

se jiţ probouzí ze zimního spánku. Hned po ránu nás do nového dne vítá zpěv ptáků. 

Negativem tak brzkého příchodu suchého počasí je nedostatek vláhy, coţ se můţe 

nepříznivě projevit na letošní úrodě.   

     Uplynulý měsíc byl díky pěknému počasí ve znamení úklidu. Bylo nutné zbavit místní 

komunikace posypového materiálu smíšeného s hlínou a pískem. Také jsme se v březnu několikrát 

potýkali s mrznoucím deštěm. Pracovníci obecního úřadu kromě zmíněného úklidu opravili také 

dětský herní prvek na ul. Malá Strana, který byl v havarijním stavu. Dále oseli travním semenem 

dětské hřiště v areálu u mateřské školy. Neţ tato tráva vyroste bude dětské hřiště do odvolání 

uzavřeno. Zde bych ještě chtěl upozornit, aby děti zatím nevyužívaly herní prvky na zahradě 

mateřské školy, neboť je to soukromý pozemek MŠ a mohlo by dojít k jejich poškození. 

     Musím také poděkovat panu Dvořákovi a jeho firmě DVOŘÁK COMTE a.s., který se ujal úprav 

veřejného prostranství u kostela, kde bydlí. Jeho firma zde zasadila ţivý plot, který by měl okrášlit 

prostor u kostela. 

     K 31.3.2011 skončil výběr poplatků za svoz odpadů a za psy. V letošním roce je více Vás, kteří 

jste ještě nezaplatili. Povinnost platit vyplývá ze zákona o místních poplatcích a zákona o odpadech, 

ze kterých vychází obecně závazné vyhlášky Obce Cetkovice. Pravděpodobně jsou mezi námi 

takoví, ţe nezaplatili z nevědomosti či jen prostě zapomněli. Můţe se ovšem stát, ţe díky ztrátě 

zaměstnání nebo finanční tísni, nemají někteří dost finančních prostředků. Není problém se proto 

domluvit na obecním úřadě na případných splátkách. Samozřejmě dáváme všem těmto  příleţitost 

(neţ přistoupíme k dalším krokům) k úhradě nebo domluvě v úředních hodinách během měsíce 

dubna. 

     V březnu také pro Vás Školský, kulturní a sportovní výbor připravil několik zajímavých akcí. 

Byl to tradiční Masopustní průvod, který byl letos znovu doplněn posezením s ţivou hudbou 

v místním pohostinství. Velice zajímavé a poutavé bylo povídání o Číně, které se uskutečnilo v ZŠ. 

Celou prezentaci bylo moţné shlédnout na nové interaktivní tabuli, která byla pořízena 

z evropských dotací, jedinou drobnou kaňkou na této akci byl menší zájem Vás občanů.        

     V dubnu bude v naší obci opět proveden svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. 

Občané si proto jiţ mohou pomalu připravit odpad na odevzdání. Znovu bych Vás rád poţádal 

stejně jako v předchozích letech, abyste v případě přeplnění kontejnerů neukládali odpad podél 

kontejnerů na komunikaci. Podrobnosti jsou uvedeny níţe v těchto zprávách. Stejně jako na podzim 

jsou objednány dva kontejnery na velkoobjemový odpad o objemu 40 m
3
. Vyuţijte této příleţitosti.  

V souvislosti s odpady bych chtěl připomenout, ţe Sportovní klub Cetkovice bude pořádat svoz 

ţelezného šrotu. Bliţší informace najdete uvnitř zpravodaje. 

     Při zastupitelstvu obce Cetkovice byla zaloţena komise pro veřejnou zeleň. Je to komise sloţená 

dobrovolnými odborníky z řad občanů a zastřešená členem zastupitelstva. Bude především radit, 

kde je třeba co vykácet či zasadit, jak řešit vzniklé problémy v souvislosti se zelení.  

     Připravujeme také novou výstavbu inţenýrských sítí (voda, kanalizace) v lokalitě ul.Pohorská. 

Právě probíhá výběrové řízení na jejich dodavatele. Touto stavbou dojde  jednak k napojení  nových 

stavebních pozemků v této lokalitě, dále dojde k propojení tlakového pásma a zvýší se také tlak ve 

vodovodní síti v horní části obce (ul.Řadovky, část ul. Pohorská).   

     V dubnu jsou pro Vás v obci opět připraveny sportovní a kulturní akce a začíná fotbalová 

sezóna. Sportovní klub pro Vás stejně jako v předchozích letech připravil velikonoční turnaj ve 
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stolním tenise, který je určen široké veřejnosti. Zváni jste především Vy občané, kteří si rádi 

zahrajete „ping-pong“ pro zábavu a nebo si chcete srovnat svou výkonnost s ostatními. Kulturní, 

školský a sportovní výbor připravil pro děti i dospělé „Čarodějnice“. Všichni se jistě těší na masky 

čarodějnic a čarodějů. V sobotu 9.4. je také pro dívky i ţeny, které chtějí zlepšit kondici a nebo se 

jen tak „pohnout“, připraveno odpoledne plné cvičení v kulturním domě. 

     S příchodem prvního jarního dne se přiblíţily i Velikonoce. Na 

tyto krásné svátky jara se vţdy po nepohodě zimních měsíců všichni 

těšíme, protoţe se nám probouzí příroda a sním i sluneční paprsky a 

první teplé dny. Kluci se jistě těší na bohatou pomlázku. Tyto 

nejvýznamnější duchovní svátky jsou i svátky radosti. A tak mi 

závěrem dovolte, abych Vám všem z celého srdce popřál právě tu 

radost z příjemně proţitých velikonočních svátků.  

 

 Petr Horák 

         starosta obce   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                 

Usnesení  č. 06/2011 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 22. březen 2011 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 

- zapisovatele: Svatavu Čapkovou  

- ověřovatele zápisu : Mgr.Janu Jurdičovou Paroulkovou a Drahomíru Vašíčkovou  
      
- program schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů, 1 zastupitel se   

  dostavil v průběhu zasedání.  
     
– ţádost o převod investorství na Svazek V+K na stavbu „Cetkovice-IS pro novou zástavbu, VH   

   infrastruktura“  
 

– dohodu s Městem Boskovice o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě   

   neinvestičních výdajů na provoz ZŠ Boskovice pro rok 2011 ve výši 6.101,-Kč/rok/ţák   
 

– dohodu s Městysem Knínice o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě                  

    neinvestičních výdajů na provoz ZŠ Knínice pro rok 2011 ve výši 3.518,-Kč/I.pol.2011/ţák  
  
– smlouvu o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu pro firmu E.ON Distribuce, a.s., F.A.  

   Gerstnera 2151/6, Č.Budějovice pro parc.č. 463/2 v k.ú.Cetkovice na stavbu „Cetkovice, DP Josef  

   Sychra“  
 

– jmenování členů komise pro veřejnou zeleň – předseda Jaroslav Vašíček, členové Ivo Dvořák a  

   Vlasta Krejčí  

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 

 

– pozvánku Kr.ú.JMK na veřejné projednávání návrhu zásad územního rozvoje JMK – 19.4.2011  
 
– pozvánku SMO ČR na jednání představitelů měst a obcí  JMK – 22.3.2011  
 
– pozvánku Kr.ú.JMK na seminář k agendě evidence obyvatel vč.správního řízení na tomto úseku –  

   19.4.2011 – účast účetní obce  
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– informaci MěÚ V.Opatovice, odboru výstavby 

- Kolaudační souhlas na stavbu „Produkční areál firmy LESCUS Cetkovice s.r.o.“  

- Oznámení o spojeném územním a stavebním řízení na novostavbu hasičské 

zbrojnice – Obec Cetkovice 

- Oznámení o spojeném územním a stavebním řízení na převaděč radiových vln – 

Komárek, Úsobrno  
 

– informaci JMK o moţnosti získat dotaci na pořízení územního plánu obcí (pokud řeší regionální  

   problém)  
 
– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí  

- Souhlas s trvalým odnětím zemědělské půdy ze ZPF na pozemek p.č.49/2 pro 

stavbu hasičské zbrojnice  
 

– informaci MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování  

- Oznámení o veřejném projednání návrhu Změny č.6 ÚPN SÚ Šebetov  
  

– závěrečný účet a zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření Kr.Ú.JMK za r.2010 Svazku R43  
 
– smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene s JMK na přípojku IS v krajské   

   komunikaci pro stavbu hasičské zbrojnice   
 
– nabídku firmy SITA CZ na svoz odpadů a jarní úklidové práce – v obci se uskuteční svoz   

   nebezpečného odpadu – 12.4.2011 a velkoobjemového odpadu – 14.4.2011  
 
– informaci Kr.ú. JMK o vyplnění dotazníku spokojenosti  s prací úřadu  
 
– informaci o provedené kontrole v obecních lesích a soupisu prací za únor 2011  
 
– ţádost Policie ČR a Okresního soudu ve Svitavách o podání zprávy z místa bydliště na občany   

   obce  
 
– informaci Kr.ú.JMK o prodlouţení platnosti koncepce zabezpečení LSPP a lékárenské  

   pohotovostní sluţby v JMK do 30.6.2011  
 
– ţádost vč. vyjádření o povolení kácení stromu na soukromém pozemku  
 
– nutnost zateplení bytu v MŠ Cetkovice z důvodu výskytu plísně – zajistit nabídky firem  
 
– E.ON ČR - oznámení o přerušení dodávky el.energie na den 8.4.2011 v části Pastviny, ul.Kaplice,  

   Zahradní, Hlavní, Příční, Pohorská, Řadovky 
 
– informaci o výzvě na dodavatel stavby „Cetkovice – IS pro novou výstavbu, VH infrastruktura“ –  

   podání ţádosti do 24.3.2011  
 

– informaci o přezkumu hospodaření obce Cetkovice JMK za r.2010  
 

– informaci SPOV o soutěţi Vesnice roku 2011  
 

– výběr pracovníků na VPP a podmínky pro přijetí  
 

– informaci o připravovaném výběru firmy na výměnu oken v ZŠ   
 

– informaci o kulturních akcích v obci  
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– termíny kontrol hospodaření v MŠ – 23.3.2011 a ZŠ – 24.3.2011  
 

– plánovací smlouvu s Jaroslavem Smíškovským ve věci IS v nové výstavbě na ul. Pohorská  

. 
************************************************************************************************ 

Informace ze školy 

Dubnové školní akce 
 

1. Zahajujeme nácvik programu pro naše maminky 

2. Plavecký kurz od 19. 4. do 30. 6. 

3. Velikonoční zvyky, tradice, tvoření s rodiči, 14. 4.  

4. Čištění lesních studánek a lesa, 4. 4. – 8. 4.  

5. Zdravý ţivotní styl, zdravá výţiva, zdravé zuby, 1. 4. – 30. 4.  

6. Péče o okolí školy 
 

                                                                                                   Mgr. Jana Kubínová 

 

************************************************************************************************ 

Informace z Mateřské školy 

       Ředitelka Mateřské školy v Cetkovicích oznamuje rodičům, ţe zápis na rok 2011/2012 se 

bude konat ve dnech: 

11.4., 12.4. a 13.4.2011 v MŠ v době od 10.00 - 12.00 hod. Vezměte s sebou rodný list a očkovací 

průkaz dítěte. 
Dagmar Partyšová 

…………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 
Změny v Mateřské škole  a  Odpoledne s tatínky 
  

Se změnou letopočtu došlo v MŠ k mnoha změnám. Paní uč. Jana Lhotská 

musela ze zdravotních důvodů odejít na nemocenskou před mateřskou 

dovolenou a tak se s Cetkovicemi moţná natrvalo rozloučit. Třídu II. 

převzala p. uč. Kristýna Kubínová. Já jsem se vrátila do třídy I. a jako 

posilu jsme do kolektivu přibrali p. uč. Zuzanu Sychrovou z Cetkovic. 

Dětem a moţná i rodičům jsme tak trochu zamotali hlavy, ale v současné 

době se zdá, ţe se všechno ustálilo a uţ si všichni zvykli. 

  

Na leden jsme měli naplánované Odpoledne s tatínky, jen jsme čekali na sníh. Nenapadal a navíc 

děti i zaměstnanci podlehli vleklým nemocem a tak se akce odkládala a najednou tu byl březen. Na 

sníh uţ se čekat nedalo, daly jsme proto hlavy dohromady aţ vznikl nápad Odpolední hledání 

pokladu s tatínky. 

Zuzka, Kristýna a já jsme kaţdá připravily nějakou osvědčenou pomazánku na chuťovky, které pak 

Zuzka připravila. 

8. března odpoledne se v šatně sešlo jedenáct tatínků a dvanáct dětí. 
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Děti měly hledat ukryté dopisy, ve kterých byly pokyny k plnění různých úkolů. Musím říct, ţe děti 

byly velmi rychlé a bystré. Prvním úkolem bylo přejití dvou kládových laviček, pak měly přelézt 

průlezku A. Tátové měli vylézt na její vrchol a zamávat nám. Předvedli tam ale ještě spoustu 

akrobatických prvků včetně obřího skoku dolů. Děti pyšně sledovaly své tatínky, jak jsou odváţní. 

Dalším úkolem bylo rozštípnutí špalku z břízy na polínka, děti pak polena urovnaly do hraničky. 

Pak jsme se přesunuli k domečku, děti i tátové dostali hrábě . Úkol zněl: "Shrabujte listí na 

hromádky tak velké, aby se v nich schoval větší jeţek." 

Škoda, ţe maminky neviděly tu spontánní spolupráci rodin. Za chvíli bylo veškeré listí i jehličí 

shrnuto na hromadách. 

Poslední úkol byl úkol síly a odvahy. Tátové měli posadit své dítě na jednu výše poloţenou 

vodorovnou větev naší lípy. Silácké výkony tatínků a odvaha dětí byly odměněny potleskem 

přihlíţejících. Poslední dopis uţ nás přivedl k místu, kde byl ukryt poklad - visel v košíku na stromě 

a byl to poklad SLADKÝ! 

Děti se o něj dělily aţ ve třídě, kde byly připraveny chuťovky a různé nápoje, stavebnice, hračky. 

Někteří hraví tatínkové si zahráli Kloboučku hop nebo Smolíčka. Po šesté hodině se začalo smrákat 

a bylo načase podívat se domů, co asi dělají  všechny ty opuštěné maminky. 

  

                                        Dagmar Partyšová 

************************************************************************************************ 

 

Sportovní klub Cetkovice 
 

TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2011 - MUŽI  

     

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 3.4 17 15.30 VALCHOV - CETKOVICE 14.30 

NE 10.4 18 15.30 CETKOVICE - BUKOVINA   

NE 17.4 19 16.00 ADAMOV - CETKOVICE 14.30 

ČT 21.4 16 16.30 CETKOVICE - ÚSOBRNO   

NE 24.4 20 16.00 CETKOVICE - BENEŠOV   

NE 1.5 21 16.30 CETKOVICE - SVITÁVKA   

SO 7.5 22 16.30 DOUBRAVICE "B" - CETKOVICE 15.30 

NE 15.5 23 16.30 CETKOVICE - ČERNÁ HORA "B"   

ČT 19.5 29 17.00 CETKOVICE - JEDOVNICE "B"   

SO 21.5 24 17.00 VILÉMOVICE "B" - CETKOVICE 15.45 

NE 29.5 25 16.30 CETKOVICE - VODĚRADY   

NE 5.6 26 14.15 KOŘENEC "B" - CETKOVICE 13.30 

NE 12.6 27 16.30 CETKOVICE - LAŢÁNKY   

NE 19.6 28 16.30 SKALICE "B" - CETKOVICE 15.30 

NE 26.6 30 16.30 LOMNICE - CETKOVICE 15.00 
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TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2011 - DOROST 

     

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 10.4 11   VOLNO   

NE 17.4 12 13.45 V.OPATOVICE - CETKOVICE 13.00 

NE 24.4 13 13.45 CETKOVICE - DOUBRAVICE   

NE 1.5 14 14.15 LETOVICE - CETKOVICE 13.15 

SO 7.5 15 14.15 SVITÁVKA - CETKOVICE 13.15 

NE 15.5 16 14.15 CETKOVICE - LYSICE   

NE 22.5 17   VOLNO   

NE 29.5 18 14.15 CETKOVICE - VODĚRADY   

NE 5.6 10 14.15 VÍSKY - CETKOVICE 13.15 

 
TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2011 - ŽÁCI 

     

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 3.4 13 10.00 VÍSKY - CETKOVICE 9.00 

NE 10.4 14 10.00 CETKOVICE - V.OPATOVICE   

NE 17.4 15   VOLNO   

NE 24.4 16 10.00 CETKOVICE - DRNOVICE   

SO 30.4 17 12.30 DOUBRAVICE - CETKOVICE 12.30 

SO 7.5 18 13.00 CETKOVICE - KUNŠTÁT   

ČT 12.5 12 17.00 CETKOVICE - VODĚRADY   

NE 15.5 19 10.00 CETKOVICE - OLEŠNICE   

NE 22.5 20 10.00 KNÍNICE - CETKOVICE      na hřišti Vísky 9.00 

NE 29.5 21 10.00 CETKOVICE - LYSICE   

NE 5.6 22 10.00 SVITÁVKA - CETKOVICE 9.00 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Žádost 
16.4.2011 se uskuteční svoz ţelezného šrotu. Ţádáme členy klubu k účasti na brigádě spojené 

s tímto sběrem. Sraz je v 8.30 hodin u OÚ. 

 
************************************************************************************************ 

Ohlédnutí za kulturní akcí 

Dne 10. března 2011 pro Vás Kulturní, školský a sportovní výbor 

uspořádal v Základní škole v Cetkovicích  cestovatelské povídání na 

téma Čína – říše středu. Se svými poznatky, záţitky a zkušenostmi 

doprovázenými bohatou fotodokumentací z cest po této zemi nás 

seznámil pan Martin Hájek. Věřím, ţe všichni kdo se zúčastnili si 

zajisté odnesli spoustu informací ke kterým se mnoho z nás jen tak nedostane.  

S ohledem na kladné ohlasy bychom pro Vás v měsíci červnu 2011 rádi uspořádali další 

cestovatelské povídání, tentokrát na téma Taiwan a Filipíny.  

 

Za Kulturní, školský a sportovní výbor 

Mgr. Jana Jurdičová Paroulková 
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************************************************************************************************ 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci březnu: 

     

Boţena Greplová  83 let 

Marie Čapková  83 let 

Alois Knídl              82 let  

Marie Janková             60 let 
                                                          

     Srdečně blahopřejeme 

 

V měsíci březnu naše řady opustila: 

 

Marie Klimešová 
     Čest její památce 

************************************************************************************************ 

Informace 
Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – DUBEN 2011: 
2.4. MUDr. Kopáčková Letovice, A. Krejčího 1a 516 474 369 
3.4. MUDr. Kraml Boskovice, Vodní 95 (Minerva)  516 494 380 
9.4. MUDr. Kubínová Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 
10.4. MUDr. Kučerová M. Lysice, Komenského 429 516 472 460 
16.4. MDDr. Kučerová P. Lysice, Komenského 429 516 472 460 
17.4. MUDr. Kutlíková Boskovice, Lidická 8 516 453 997 
23.4. MUDr. Loskot Svitávka, Hybešova 197  516 471 210 
24.4. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24    516 454 046 
25.4. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 
30.4. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Oznámení: 

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie firmou E.ON Česká republika, s.r.o. z důvodu 

plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy-rekonstrukcí, oprav, údrţbových a revizních 

prací: 

  8.4. – od 11
00

 do 12
00

 – Cetkovice salaš 

  8.4. – od 12
00

 do 13
00 – ulice Kaplice, Zahradní, Hlavní, Příční, Pohorská, Řadovky 

15.4. – od 11
00

 do 12
00 

- ulice Hliníky, Brodek, Úvoz, Sportovní, část ulice Brodecká od   

                                   domu č.p. 105 směr Hliníky  

15.4. – od 09
00

 do 10
00 – ulice Rybníčky, Úzká, Školní (mimo dům č.p.249 a 204/Školka),  

                        Brodecká od domu č.p. 68 směr Uhřice, Jevíčská od domu č.p. 139 a 146  

                        směr Uhřice 

15.4. – od 10
00

 do 11
00 – část ulice Sadová (dům č.p. 241), část ulice Školní (dům č.p. 249,  

                                    204/Školka) 

15.4. – od 08
00

 do 09
00  

– ulice Pod Branou, Velká Strana, Malá Strana, Náves, Polní, Zádědiní,  

                                    Nádraţní, Pohorská (jen dům ev.č. 11/dílna), Jevíčská od hospodářské  

                                    budovy na parcele číslo 113/2 směr Náves 
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 SČÍTÁNÍ LIDU, DOMŮ A BYTŮ 2011 

Jak uţ všichni víme, bude v měsíci březnu a dubnu probíhá (podle zákona č. 296/2009 Sb.) na území našeho 

státu sčítání lidu, domů a bytů. Sčítání se koná jednotně v roce 2011 ve všech členských státech EU podle 

nařízení Evropského parlamentu a Rady EU č. 763/2008. 

Rozhodným okamţikem sčítání, tj. okamţikem, k němuţ se vztahují všechny zjišťované údaje, je půlnoc 

z pátku 25. na sobotu 26. března 2011. Za kaţdou osobu musí být vyplněn sčítací list osoby, za kaţdou 

domácnost jeden bytový list a za kaţdý dům určený k bydlení jeden domovní list. 

Sčítací komisaři budou letos z řad České pošty, jejich jméno, příjmení a číslo průkazu je vyvěšeno na úřední 

desce OÚ. Tam najdete i všechny důleţité informace týkající se sčítání, a to nejpozději 14 kalendářních dnů 

před rozhodným okamţikem. Chceme připomenout, ţe sčítací komisaři jsou vázáni slibem mlčenlivosti. 

Při sčítání máme letos poprvé moţnost vyplnit sčítací formuláře v elektronické podobě. Podrobné pokyny se 

dozvíte na informačních letácích vydaných ČSÚ a doručených do kaţdé domácnosti a na internetových 

stránkách www.scitani.cz. Formuláře budou dostupné i z adresy ČSÚ www.czso.cz. Ten, kdo by této 

příleţitosti chtěl vyuţít a nemá přístup i internetu, tak můţe učinit na OÚ nebo v místní knihovně.  

Účastnit se sčítání lidu je povinné a nesplnění této povinnosti je přestupkem.  

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

  

 MOBILNÍ  SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  12.4.2011  v době od 15.30 do 16.30 hodin před obecním úřadem. 
 

Zde bude moţnost předat pracovníkům pověřené firmy následující odpad: 

Plechovky se zbytky barev, zářivky, pneumatiky (bez disků), akumulátory, prošlé léky, textil 

znečištěný olejem apod. 

A také odpad zpětného odběru: 

televizory a monitory, rádia a počítače, ledničky a mrazničky. 

Zde upozorňujeme, ţe musí být kompletní. 

Věříme, ţe kaţdý občan vyuţije tohoto sběru, který obec organizuje v jarních a podzimních 

měsících, a v uvedeném termínu odevzdá odpad tam, kam patří.  

Ţádáme občany , aby tento odpad nosili aţ ve výše uvedené době a mohli tak odpad předat 

přímo pracovníkům pověřené firmy.  
 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

SBĚR ŢELEZNÉHO ŠROTU 
 

Sportovní klub Cetkovice pořádá v sobotu  16.dubna 2011 od 9 hodin po obci sběr železného 

šrotu. Ţádáme všechny občany, kteří chtějí odevzdat staré ţelezo, aby je v den svozu (z důvodu moţné 

krádeţe) shromáţdili před svůj dům. Sportovci poté projedou všechny ulice obce. Samozřejmě pomohou 

v případě Vašeho zájmu vynosit těţké kusy ze sklepů či půd. 

Výtěţek půjde na provoz klubu a mládeţ. 

http://www.scitani.cz/
http://www.czso.cz/
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SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 
 

v obci Cetkovice  bude  dne  14.4.2011  v době od 10.00 hodin u kulturního domu (odvoz bude 

15.4.2011 v 8.00). 
 

Zde budou umístěny 2 kontejnery o objemu 10m
3
 . 

Kontejnery jsou určeny pro odpad, který se svými rozměry nevejde  do popelnic.  

Např. staré koberce, lina, hadry, matrace, zbytky z postelí, pouţitá keramika, odpad  z vyklízení půd 

apod. Nábytek jen v rozebraném stavu. 

Nesmí se ukládat: Výše uvedený nebezpečný odpad . Dále odpad jako ţelezo, pneumatiky, látky 

hořlavé a výbušné, uhynulá zvířata. 

   Ţádáme občany, aby v případě přeplnění kontejnerů, nechali další odpad na jarní svoz a 

nehromadili ho na komunikaci u kontejnerů.    

Náklady spojené s odvozem a likvidací nebezpečného a velkoobjemového 

odpadu hradí obec Cetkovice. Tento sběr je určen občanům -  ne podnikatelům.   

                    
************************************************************************************************ 

SČÍTÁNÍ LIDU, DOMŮ A BYTŮ 2011 

Jak uţ všichni víme, bude v měsíci březnu a dubnu probíhá (podle zákona č. 296/2009 Sb.) na území našeho 

státu sčítání lidu, domů a bytů. Sčítáním se koná jednotně v roce 2011 ve všech členských státech EU podle 

nařízení Evropského parlamentu a Rady EU č. 763/2008. 

Rozhodným okamţikem sčítání, tj. okamţikem, k němuţ se vztahují všechny zjišťované údaje, je půlnoc 

z pátku 25. na sobotu 26. března 2011. Za kaţdou osobu musí být vyplněn sčítací list osoby, za kaţdou 

domácnost jeden bytový list a za kaţdý dům určený k bydlení jeden domovní list. 

Sčítací komisaři budou letos z řad České pošty, jejich jméno, příjmení a číslo průkazu je vyvěšeno na úřední 

desce OÚ. Tam najdete i všechny důleţité informace týkající se sčítání, a to nejpozději 14 kalendářních dnů 

před rozhodným okamţikem. Chceme připomenout, ţe sčítací komisaři jsou vázáni slibem mlčenlivosti. 

Při sčítání máme letos poprvé moţnost vyplnit sčítací formuláře v elektronické podobě. Podrobné pokyny se 

dozvíte na informačních letácích vydaných ČSÚ a doručených do kaţdé domácnosti a na internetových 

stránkách www.scitani.cz. Formuláře budou dostupné i z adresy ČSÚ www.czso.cz. Ten, kdo by této 

příleţitosti chtěl vyuţít a nemá přístup i internetu, tak můţe učinit na OÚ nebo v místní knihovně.  

Účastnit se sčítání lidu je povinné a nesplnění této povinnosti je přestupkem.  

************************************************************************************************ 

Inzerce: 
Pronajmu byt 3+1 v Cetkovicích. Bliţší informace na tel. č. 602 506 282 
************************************************************************************************ 

Výzva: 
Obec Cetkovice v souvislosti s probíhající změnou internetových stránek stále nabízí sluţbu  

občanům a podnikatelským subjektům, a to moţnost prezentace nebo reklamy na stránkách obce. 

Lze se po vzájemné dohodě případně domluvit i na jiné formě spolupráce (např. moţnost odkazů na 

stránky firmy atd.). Zájemci se mohou hlásit v úředních hodinách na obecním úřadě, kde mohou 

nastínit svou představu prezentace do konce měsíce dubna. 
 

http://www.scitani.cz/
http://www.czso.cz/
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Pozvánky na březnové akce v Cetkovicích 
****************************************************************************************** 

 

Sportovní klub Cetkovice, oddíl stolního tenisu 

si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat  
 

v sobotu dne 30.dubna 2011 
 

      do kulturního domu v Cetkovicích na 

 

Velikonoční turnaj 
ve stolním tenise pro neregistrované 

 

Program:    9.00-9.30 hodin – prezentace   Kategorie:  1) Děti  do 15 let 

                   Od 9.30 hodin   -  turnaj          2) Muţi (nad 15 let) 

      3) Ţeny  
 

Tohoto turnaje se můţe zúčastnit kaţdý a hlavně ti, kteří stolní tenis hrají pro radost.  

****************************************************************************************** 

Zveme všechny dívky a ženy, které chtějí zlepšit svoji kondici a zpestřit si 
sobotu odpolednem plným cvičení, na akci 

 
 

FIT SOBOTA  
9.4.2011 

V KULTURNÍM DOMĚ CETKOVICE 
Začátek v 13:00 
 

Pro každou z Vás je připraven drobný dárek 
 

Čekají Vás 4 hodiny plné pohybu: 
 

- classic aerobic- Lenka Alexová 
- intenzivní posilování s prvky kalanetiky- Svatava Buryšková 
- dance aerobic s prvky house a latino- Lenka Alexová 
- posilování zaměřené na problémové partie- Svatava Buryšková 

 
Instruktoři: Svatava Buryšková   - zkušená instruktorka body & mind                 
                       Lenka Alexová- diplomovaný aerobic instruktor 
 

Cena: na místě 70 Kč 
            v předprodeji 50Kč 
            (prodej vstupenek bude probíhat v místní knihovně každé pondělí    
            od 16:00 do 17:30 u p. Jankové)   
 
Přineste si: podložky a ručníky  
Případné dotazy pište na email: lenka.alexova@email.cz  

mailto:lenka.alexova@email.cz
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Kulturní, školský a sportovní výbor při 

zastupitelstvu obce Cetkovice 

  

Vás srdečně zve na 

  

TRADIČNÍ 

PÁLENÍ  

ČARODĚJNIC 

 

které se bude konat dne 

30.dubna 2011 

     v zahradě Kulturního domu 
  (za nepříznivého počasí ve velkém sále KD) 

 

Program: 

16 hod. – 17. hod. – prezentace čarodějnic a čarodějů 

17 hod. – 20. hod. - rej čarodějnic a čarodějů se  

              soutěží o nejlepší masku 

19:30 – slavnostní zapálení hranice  

20 hod. -  01 . hod. – čarodějnický taneček s živou  

              hudbou 

Občerstvení:Vepřová kýta na rožni, klobásky a další.

  
Vstupné: 30,-Kč (masky vstup zdarma)      

------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. 

Josef  Sychra. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

